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A preocupação com a saúde mental da população se inten-
sifica durante uma grave crise social. A pandemia da COVID-19 pode
ser descrita como uma dessas crises, a qual tem se caracterizado co-
mo um dos maiores problemas de saúde pública internacional das úl-
timas décadas, tendo atingido praticamente todo o planeta.

Um evento como esse ocasiona perturbações psicológicas e
sociais, como depressão, ansiedade e outros problemas que afetam a
capacidade de enfrentamento de toda a sociedade, em variados níveis
de intensidade e propagação.

Sala das Comissões, 11 de abril de 2022
(a) Deputada MARTHA ROCHA, Relatora

III - CONCLUSÃO
A COMISSÃO DE SAÚDE, na 5ª Reunião Extraordinária, rea-

lizada em 13 de abril de 2022, aprovou o parecer da relatora, FA-
VORÁVEL ao Projeto de Lei nº 4878/2021.

Sala (remota) das Comissões, 13 de abril de 2022
(a) Deputados MARTHA ROCHA, Presidente; ENFERMEIRA

REJANE, Vice-Presidente; DR. DEODALTO e LUCINHA membros efe-
tivos, TIA JU e JAIR BITTENCOURT, membros suplentes.

COMISSÃO DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E POLÍTICAS RURAL,
AGRÁRIA E PESQUEIRA

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
Aos treze dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às dez
horas, reuniu-se, por meio digital, através do aplicativo WhatsApp, a
Comissão de Agricultura, Pecuária e Políticas Rural, Agrária e Pes-
queira, com a presença dos Senhores Deputados Val Ceasa - Pre-
sidente, Chico Machado - Vice-Presidente, Jair Bittencourt, Noel de
Carvalho e Marcelo Cabeleireiro, membros efetivos, e os Senhores
Deputados Pedro Ricardo e Eurico Júnior, membros suplentes deste
órgão técnico, para a realização da 1ª Reunião Extraordinária remota,
em consonância com o artigo 2º do Ato da Mesa Diretora “N”/MD/nº
672/2022. Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou
aberta a reunião, conforme convocação por edital publicado em treze
de abril do corrente, e colocou em pauta proposta de Audiência Pú-
blica conjunta com as Comissões Permanentes de Ciência e Tecno-
logia e de Tributação, Controle de Arrecadação Estadual e de Fisca-
lização dos Tributos Estaduais para discutir o Projeto de Lei nº
5686/2022, de autoria do Deputado André Ceciliano, que institui o Pla-
no Estadual de Fertilizantes e a Política Especial Tributária destinada
à cadeia produtiva de fertilizantes e dá outras providências, com as
respectivas emendas de Plenário. Posta em discussão e votação, a
deliberação foi aprovada por unanimidade, com data a ser marcada a
posteriori. Nada mais havendo a tratar, e como ninguém quisesse fa-
zer o uso da palavra, Sua Excelência suspendeu a reunião para que
eu, Rogério Vieira de Castro, matrícula nº 201.603-8, lavrasse a pre-
sente ata. Reabertos os trabalhos, a ata foi lida e aprovada, que se-
gue assinada por mim e pelo Senhor Presidente, que encerrou a reu-
nião em seguida. Sala das Comissões, por meios digitais, em treze
de abril de dois mil e vinte e dois. (a) Rogério Vieira de Castro - Se-
cretário; (a) Deputado Val Ceasa - Presidente.

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
Aos dez dias de março de dois mil e vinte e dois, às doze horas, por
meios digitais, conforme Art. 6º do Ato “N” /MD/nº 651/2020, publicado
em 13 de março de 2020, reuniu-se a Comissão de Educação, com a
presença dos Deputados Flávio Serafini - Presidente, Martha Rocha e
Noel De Carvalho, membros efetivos, e, Waldeck Carneiro e Sérgio
Fernandes, suplentes da deste órgão técnico. Havendo número regi-
mental, o Deputado Flávio Serafini agradeceu a presença de todos e
declarou aberta a 2ª Reunião Extraordinária, conforme edital de con-
vocação publicado em 08.03.2022. Em seguida, Sua Excelência co-
municou ter avocado, em 17.02.2022, os Projetos de Lei nºs. 25/2019,
das Deputadas Renata Souza, Dani Monteiro e Mônica Francisco;
553/2019, do Deputado Rosenverg Reis e 1615/2019, do Deputado
Luiz Paulo. À Deputada MARTHA ROCHA, foi distribuído, em
01.12.2021, o Projeto de Lei nº. 3494/2017, do Deputado Átila Nunes
e, em 08.02.2022, foi distribuído o Projeto de Lei nº 2692/2020, do
Deputado Giovanni Ratinho. À Deputada ROSANE FÉLIX, foram dis-
tribuídas, em 06.10.2021, as emendas de Plenário aos Projetos de Lei
nºs. 1417/2012, da Deputada Enfermeira Rejane; 97/2015, do Depu-
tado Átila Nunes e 3593/2017, do Deputado Marcos Muller, e foram
distribuídos ainda, nesta data, os Projetos de Lei nºs. 4003/2018, dos
Deputados Wanderson Nogueira e André Ceciliano; e 637/2019, do
Deputado Bruno Dauaire. Prosseguindo, de acordo com o artigo 40 do
Regimento Interno, assumiu a presidência dos trabalhos o Deputado
Noel de Carvalho, que solicitou aos demais Deputados membros da
Comissão se manifestassem em relação a cada um dos pareceres
abaixo elencados, que foram relatados pelo Deputado FLÁVIO SERA-
FINI: - Projeto de Lei nº 25/2019, das Deputadas Renata Souza, Dani
Monteiro e Mônica Francisco: parecer FAVORÁVEL. - Projeto de Lei
nº. 553/2019, do Deputado Rosenverg Reis: parecer FAVORÁVEL,
COM EMENDAS. - Projeto de Lei nº 1615/2019, do Deputado Luiz
Paulo: parecer FAVORÁVEL. Postos em discussão e votação, todos
os pareceres foram aprovados. Reassumindo a presidência, o Depu-
tado Flávio Serafini solicitou que os Deputados membros da Comissão
se manifestassem em relação aos pareceres abaixo elencados, que
foram relatados pela Deputada Martha Rocha: - Projeto de Lei nº.
3494/2017, do Deputado Átila Nunes: parecer CONTRÁRIO. - Projeto
de Lei nº. 2692/2020, do Deputado Giovanni Ratinho: parecer FAVO-
RÁVEL, COM AS EMENDAS DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E
JUSTIÇA. Postos em discussão e votação, todos os pareceres foram
aprovados. Em seguida, o Senhor Presidente pediu que os Deputados
membros da Comissão se manifestassem em relação a cada um dos
pareceres abaixo elencados, que foram relatados pela Deputada Ro-
sane Félix: - Emendas de Plenário ao Projeto de Lei nº. 1417/2012,
da Deputada Enfermeira Rejane: parecer FAVORÁVEL. - Emendas de
Plenário ao Projeto de Lei nº. 97/2015, do Deputado Átila Nunes: pa-
recer CONTRÁRIO. - Emendas de Plenário ao Projeto de Lei nº.
3593/2017, do Deputado Marcos Muller: parecer FAVORÁVEL. -
Emendas de Plenário ao Projeto de Lei nº. 4181/2018, do Deputado
Átila Nunes: parecer FAVORÁVEL ÀS EMENDAS Nº 05, 06 e 07 e
CONTRÁRIO ÀS EMENDAS Nº 01, 02, 03 e 04. - Projeto de Lei nº.
4003/2018, dos Deputados Wanderson Nogueira e André Ceciliano:
parecer FAVORÁVEL, COM AS EMENDAS DA COMISSÃO DE
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA. - Projeto de Lei nº. 637/2019, do De-
putado Bruno Dauaire: parecer FAVORÁVEL. Postos em discussão e
votação, todos os pareceres foram aprovados, por unanimidade pelos
Senhores Deputados, que enviaram os seus votos por escrito, para o
grupo de WhatsApp dos Deputados da Comissão de Educação. Dan-
do continuidade, o Senhor Presidente colocou em votação a delibe-
ração de audiências públicas, com os seguintes temas: - Os desafios
cotidianos para implementação da alimentação escolar na rede esta-
dual de ensino. - A retomada do pagamento dos triênios aos profis-
sionais da educação do Estado do Rio de Janeiro. - A carência de
profissionais da educação, as convocações de aprovados e a reali-
zação de novos concursos no âmbito da Secretaria de Estado de
Educação e da Fundação Faetec.- Ensino afroindígena no Estado do
Rio de Janeiro (audiência conjunta com a Comissão de Representa-
ção para Acompanhar o Cumprimento das Leis da Alerj). - O passe
livre para os estudantes dos cursos subsequentes no Estado do Rio
de Janeiro. - A situação dos Animadores Culturais na rede estadual
de ensino. Na forma regimental, foi feita a tomada de votos, tendo
sido aprovada a realização das referidas audiências públicas, por una-
nimidade, constando os votos dos Senhores Deputados Flávio Sera-
fini, Martha Rocha, Noel De Carvalho, Waldeck Carneiro e Sérgio Fer-
nandes, que enviaram os seus votos por escrito, para o grupo de
WhatsApp dos Deputados da Comissão de Educação. Nada mais ha-
vendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a participação e em-
penho de todos e deu por encerrada a presente reunião extraordiná-
ria, da qual, eu, Lucia Helena Costa Nogueira da Gama, Secretária da
Comissão, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, segue as-
sinada por mim e pelo Senhor Presidente. Sala das Comissões
(meios digitais), em dez de março de dois mil e vinte e dois. (a) Lucia

Helena C.N. da Gama, Secretária, Mat.201.127-8; (a) Deputado Flávio
Serafini, Presidente.

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO

ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
No primeiro dia do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às nove
horas e quarenta e cinco minutos, por meios digitais, conforme Art. 6º
do Ato “N” /MD/nº 651/2020, publicado em 13 de março de 2020, reu-
niu-se a Comissão de Educação, com a presença dos Deputados Flá-
vio Serafini - Presidente, Zeidan, Rosane Félix e Martha Rocha, mem-
bros efetivos, e, Dani Monteiro, suplente da deste órgão técnico. Ha-
vendo número regimental, o Deputado Flávio Serafini agradeceu a
presença de todos e declarou aberta a 3ª Reunião Extraordinária,
conforme edital de convocação publicado em 01.04.2022. Em seguida,
o Senhor Presidente colocou em votação a deliberação de audiências
públicas, com os seguintes temas: - Os desafios do retorno das ati-
vidades escolares da Rede Faetec; - Militarização da Rede Faetec.
Na forma regimental, foi feita a tomada de votos, tendo sido aprovada
a realização das referidas audiências públicas, por unanimidade, cons-
tando os votos dos Senhores Deputados Flávio Serafini, Zeidan, Ro-
sane Félix, Martha Rocha, Dani Monteiro, que enviaram os seus votos
por escrito, para o grupo de WhatsApp dos Deputados da Comissão
de Educação. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agra-
deceu a participação e empenho de todos e deu por encerrada a pre-
sente reunião extraordinária, da qual, eu, Lucia Helena Costa Noguei-
ra da Gama, Secretária da Comissão, lavrei a presente ata, que, após
lida e aprovada, segue assinada por mim e pelo Senhor Presidente.
Sala das Comissões (meios digitais), em primeiro de abril de dois mil
e vinte e dois. (a)Lucia Helena C.N. da Gama, Secretária,
Mat.201.127-8; (a)Deputado Flávio Serafini, Presidente.

COMISSÃO DE OBRAS PÚBLICAS

ATA DA 1.ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
Aos treze dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às onze
horas, por meios digitais/Aplicativo Whatsapp, reuniu-se a Comissão
de Obras Públicas, com a presença dos Senhores Deputados MAX
LEMOS, MARCUS VINICIUS, e CHIQUINHO DA MANGUEIRA, mem-
bros efetivos deste órgão técnico. Escudado no artigo 35 do Regimen-
to Interno, assumiu a presidência o Senhor Deputado CHIQUINHO DA
MANGUEIRA. Havendo número regimental, Sua Excelência iniciou os
trabalhos nos termos do Edital de Convocação publicado em
13.04.2022 e informou que esta reunião tem por objetivo eleger o
Presidente e o Vice-Presidente desta Comissão, sendo candidatos,
respectivamente, os Senhores Deputados MAX LEMOS e MARCUS
VINICIUS. Realizada a tomada nominal dos votos, foram eleitos por
unanimidade o Deputado MAX LEMOS para presidente e o Deputado
MARCUS VINICIUS para vice-presidente. Assumindo a Presidência, o
Deputado MAX LEMOS agradeceu a sua eleição para o cargo, afir-
mando que desempenhará sua função sempre buscando o bem do
povo do nosso Estado. Ainda com a palavra, o Senhor Presidente in-
formou que fará um comunicado em breve a todos sobre a agenda de
trabalho e deliberações da Comissão. Em seguida, passou a palavra
ao Senhor Deputado MARCUS VINICIUS, que agradeceu sua eleição
e afirmou que está à disposição para contribuir com os trabalhos da
Comissão. Nada mais havendo a tratar e como ninguém mais quises-
se fazer uso da palavra, Sua Excelência suspendeu a reunião para
que eu, Suzana Rezende Barroso, secretária, lavrasse a presente ata.
Reabertos os trabalhos, foi a ata lida, aprovada e assinada por mim e
pelo Senhor Presidente que, em seguida, encerrou a reunião. Sala
das Comissões, por meios digitais, em treze de abril de dois mil e
vinte e dois. (a) Deputado MAX LEMOS - Presidente; Suzana Rezen-
de Barroso - Secretária.

COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, FISCALIZAÇÃO FINAN-
CEIRA E CONTROLE

ATA DA 1ª AUDIÊNCIA PÚBLICA SEMIPRESENCIAL
Aos cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às onze
horas, na sala 1809 do Edifício Lúcio Costa e pela Plataforma Zoom,
conforme Art. 6º do Ato “N” /MD/nº 651/2020, reuniu-se a Comissão
de Orçamento, Finanças, Fiscalização Financeira e Controle com a
presença dos Senhores Deputados Luiz Paulo - Presidente em Exer-
cício, - membro efetivo e a Deputada Martha Rocha - Suplente desta
Comissão e Deputado Waldeck Carneiro. Havendo número regimental,
o Senhor Presidente em Exercício, Deputado Luiz Paulo, abriu os tra-
balhos da 1ª Audiência Pública semipresencial, conforme edital publi-
cado em 31.03.2022, com o seguinte tema: Demonstração e avaliação
do Poder Executivo ao cumprimento das Metas Fiscais do 3º Qua-
drimestre de 2021, conforme determinação do §4ª do art. 9 Lei Com-
plementar nº101, de 04 de maio de 2000 c/c §2º, II, do art. 44 da Lei
Estadual nº 9000 de 09 de setembro de 2020. A Seguir, o Senhor
Presidente comunicou a presença dos Senhores: Nelson Rocha - Se-
cretário de Estado de Fazenda do Estado do Rio de Janeiro, Ander-
son Monteze - Subsecretário de Planejamento e Orçamento da Se-
cretária de Planejamento e Gestão do Estado do Rio de Janeiro, Bru-
no Leonardo Barth Sobral - Subsecretário de Política Fiscal da Se-
cretaria de Fazenda; Daniela de Melo Faria - Superintendente de
Acompanhamento da Receita Pública, Elizabeth Mauro - Subsecretaria
de Integridade e Gestão de Riscos da Secretaria de Estado de Fa-
zenda. Sr. Nei Ferreira Da Silva - Coordenadoria de Auditoria de Con-
tas de Governo - CAC-GOVERNO do Tribunal de Contas do Estado
do Rio de janeiro. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente pas-
sou a palavra ao Sr. Nelson Rocha -. Secretário de Estado de Fa-
zenda do Estado do Rio de Janeiro que fez uma explanação com uso
de slides. A seguir, o Senhor Presidente em Exercício, Deputado Luiz
Paulo passou a palavra à Deputada Martha Rocha e ao Deputado
Waldeck Carneiro. Após amplo debate, onde todos fizeram uso da pa-
lavra, com vários questionamentos, por parte da presidência e dos
Deputados presentes que foram respondidos pelo Secretário de Fa-
zenda Senhor Nestor Rocha, o Deputado Luiz Paulo deu por encer-
rado o debate. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente em Exer-
cício Deputado Luiz Paulo informou que o Link https://www.youtu-
be.com/watch?v=qv9vqcUehzU contém a Audiência Pública na integra.
Nada mais havendo a tratar e como ninguém quisesse o uso da pa-
lavra, o Senhor Presidente em Exercício, Deputado Luiz Paulo agra-
deceu a presença de todos e suspendeu a audiência para que eu,
Ada de Assis Paiva, Secretária 201.134-4, lavrasse a presente ata.
Reabertos os trabalhos, foi a ata lida, aprovada e segue assinada por
mim e pelo Senhor Presidente em Exercício, Deputado Luiz Paulo.
Sala das Comissões em reunião semipresencial com a Plataforma Zo-
om, em cinco de abril de dois mil e dois. (a) Ada de Assis Paiva -
Secretária e Deputado Luiz Paulo - Presidente em Exercício.

COMISSÃO DE SAÚDE
ATA DA 5a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

Aos treze dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às treze
horas e trinta minutos, por meios digitais, conforme Art. 2° do Ato
"N"/MD/N° 672/2022, reuniu-se a Comissão de Saúde, com a presen-
ça dos Senhores Deputados MARTHA ROCHA, Presidente; ENFER-
MEIRA REJANE, Vice-Presidente; LUCINHA e DR. DEODAL TO,
membros efetivos, TIA JU e JAIR BITTENCOURT, suplentes deste ór-
gão técnico. Havendo número regimental, a Senhora Presidente de-
clarou aberta a 5a Reunião Extraordinária. Em seguida, a Senhora
Presidente iniciou os trabalhos informando que a reunião seria rea-
lizada por meio digital, e acrescentou que o propósito da reunião é
apreciar, votar os pareceres emitidos nº período. A seguir, sua Exce-
lência informou ter avocado em 07.04.202, os seguintes projetos:
Emenda de Plenário ao Projeto de Lei nº 712/2019, de autoria do De-
putado Dr. Deodalto; o Projeto de Lei nº 1479/2019, de autoria do De-
putado Bagueira; o Projeto de Lei nº 4411/2021, de autoria do De-
putado Anderson Alexandre; o Projeto de Lei nº 4583/2021, de autoria
do Deputado Danniel Librelon e o Projeto de Lei nº 4878/2021, de
autoria da Deputada Enfermeira Rejane. Ato contínuo, a Senhora Pre-
sidente distribuiu para o Deputado Dr. Deodalto, em 25.11.2021, as
Emendas de Plenário ao Projeto de Lei nº 4343/2018, de autoria dos

Deputados Bebeto, Carlos Macedo e Zito; e em 24.08.2021, o Projeto
de Lei nº 1583/2019, de autoria do Deputado Rodrigo Bacellar e em
23.09.2021, o Projeto de Lei nº 2757/2020, de autoria da Deputada
Zeidan. Continuando, sua Excelência solicitou que a Senhora Depu-
tada Enfermeira Rejane, assumisse a presidência, para que, em obe-
diência ao disposto nº art. 40 do Regimento Interno, pudesse apre-
sentar os Pareceres de sua própria relatoria. Emenda de Plenário ao
Projeto de Lei nº 712/2019, do Deputado Dr. Deodalto; FAVORÁVEL.
Projeto de Lei nº 1479/2019, do Deputado Bagueira; FAVORÁVEL.
Projeto de Lei nº 4411/2021, do Deputado Anderson Alexandre; FA-
VORÁVEL. Projeto de Lei nº 4583/2021, do Deputado Danniel Libre-
lon; FAVORÁVEL e o Projeto de Lei nº 4878/2021, da Deputada En-
fermeira Rejane; FAVORÁVEL. Posto em discussão e votação, os pa-
receres foram aprovados por todos os deputados presentes. Conti-
nuando, a Senhora Presidente apresentou os pareceres do relator De-
putado Dr. Deodalto: Emenda de Plenário ao Projeto de Lei nº
4343/2018, dos Deputados Bebeto, Carlos Macedo e Zito; FAVORÁ-
VEL AO SUBSTITUTO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUS-
TIÇA. Projeto de Lei nº 1583/2019 do Deputado Rodrigo Bacellar; FA-
VORÁVEL, COM AS EMENDAS DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO
E JUSTIÇA e o Projeto de Lei nº 2757/2020, de autoria da Deputada
Zeidan; FAVORÁVEL. Posto em discussão e votação, os pareceres fo-
ram aprovados. Nada mais havendo a tratar, e como ninguém quises-
se fazer uso da palavra, a Senhora Presidente agradeceu a partici-
pação e esforço de todos e deu por encerrada a presente reunião ex-
traordinária, da qual, para constar, eu, Alexandre Lima Villaverde, Se-
cretário, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, vai assinada
por mim e pela Senhora Presidente. Sala das Comissões (meio di-
gital), treze de abril de dois mil e vinte e dois. (a) Alexandre Lima
Villaverde, Secretário, mat. 201700-2; (a) Deputada MARTHA ROCHA,
Presidente.

COMISSÃO DE TRABALHO, LEGISLAÇÃO SOCIAL E SEGURIDA-
DE SOCIAL

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
Aos dez dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às onze
horas, por meios digitais, conforme Art. 6º do Ato “N” /MD/nº
651/2020, publicado em 13 de março de 2020, reuniu-se a Comissão
de Trabalho, Legislação Social e Seguridade Social, com a presença
dos Senhores Deputados Mônica Francisco - Presidenta; Chico Ma-
chado, membro efetivo e Flávio Serafini, suplente deste órgão técnico.
Havendo número legal, a Senhora Presidenta declarou aberta a 2ª
Reunião Extraordinária, conforme convocação por edital, publicado em
09.03.2022. Em seguida, a Senhora Presidenta comunicou ter avoca-
do, em 20.10.2021, as emendas de Plenário ao Projeto de Lei nº.
2900/2014, do Deputado Paulo Ramos; e os Projetos de Lei nºs
2164/2016, do Deputado Jorge Felippe Neto; 773/2019, do Deputado
Danniel Librelon; 2316/2020, do Deputado Alexandre Knoploch e
2249/2020, da Deputada Zeidan. Ao Deputado DIONÍSIO LINS, foi
distribuído, em 06.10.2021, os Projetos de Lei nºs. 4271/2018, da De-
putada Martha Rocha e 3323/2020, do Deputado Márcio Pacheco. Em
seguida, de acordo com o artigo 40 do Regimento Interno, assumiu a
presidência dos trabalhos a Deputada Enfermeira Rejane, que que so-
licitou aos demais Deputados membros da Comissão que se manifes-
tassem em relação a cada um dos pareceres abaixo elencados, que
foram relatados pela Deputada Mônica Francisco: Emendas de Ple-
nário ao Projeto de Lei nº. 2900/2014, do Deputado Paulo Ramos: pa-
recer CONTRÁRIO. Projeto de Lei nº. 2164/2016, do Deputado Jorge
Felippe Neto: parecer FAVORÁVEL, COM A EMENDA DA COMISSÃO
DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA. Projeto de Lei nº. 773/2019, do De-
putado Danniel Librelon: parecer FAVORÁVEL, COM EMENDA. Pro-
jeto de Lei nº 2316/2020, do Deputado Alexandre Knoploch: parecer
FAVORÁVEL. Projeto de Lei nº 2249/2020, da Deputada Zeidan: pa-
recer PELA TRANSFORMAÇÃO EM INDICAÇÃO LEGISLATIVA. Pos-
tos em discussão e votação, todos os pareceres foram aprovados.
Reassumindo a presidência dos trabalhos, a Deputada Mônica Fran-
cisco solicitou aos demais Deputados membros da Comissão que se
manifestassem em relação a cada um dos pareceres abaixo elenca-
dos, que foram relatados pelo Deputado Dionísio Lins: Projeto de Lei
nº. 4271/2018, da Deputada Martha Rocha: parecer FAVORÁVEL,
COM AS EMENDAS DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTI-
ÇA. Projeto de Lei nº 3323/2020, do Deputado Márcio Pacheco: pa-
recer FAVORÁVEL. Postos em discussão e votação, todos os pare-
ceres foram aprovados. Em seguida, a Senhora Presidenta colocou
em pauta a deliberação de audiências públicas, com os temas: - A
situação dos trabalhadores e trabalhadoras da Companhia de Trans-
portes sobre Trilhos do Estado do Rio de Janeiro - Rio Trilhos. - Aná-
lise da situação do Corpo Clínico da UPA-Campos (solicitação da
Dep. Enfermeira Rejane). Na forma regimental, foi feita a votação,
tendo sido aprovadas as referidas audiências, por unanimidade, cons-
tando os votos dos Senhores Deputados Mônica Francisco, Chico Ma-
chado e Flávio Serafini, que enviaram os seus votos por escrito, para
o grupo de WhatsApp dos Deputados da Comissão de Trabalho, Le-
gislação Social e Seguridade Social. Nada mais havendo a tratar, Sua
Excelência agradeceu a participação de todos e suspendeu a reunião
para que eu, Jussidia Guimarães Palmeirim, Secretária, lavrasse a
presente ata. Reabertos os trabalhos, foi lida e aprovada a ata, sendo
assinada por mim e pela Senhora Presidenta, que encerrou a reunião
em seguida. Sala das Comissões (meios digitais), dez de março de
dois mil e vinte e dois. (a) Jussidia Guimarães Palmeirim, Secretária,
Mat. 201.518-8; (a)Deputada Mônica Francisco, Presidenta.

COMISSÃO DE TRABALHO, LEGISLAÇÃO SOCIAL E SEGURIDA-
DE SOCIAL

ATA DA 3a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
Aos dezessete dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às
onze horas, por meios digitais, conforme Art. 6° do Ato "N” /MD/Nº
651/2020, publicado em 13 de março de 2020, reuniu-se a Comissão
de Trabalho, Legislação Social e Seguridade Social, com a presença
dos Senhores Deputados MÔNICA FRANCISCO - Presidenta; EN-
FERMEIRA REJANE - Vice-presidenta; DIONÍSIO LINS e CHICO MA-
CHADO, membros efetivos deste órgão técnico. Havendo número le-
gal, a Senhora Presidenta declarou aberta a 3a Reunião Extraordiná-
ria, conforme convocação por edital, publicado em 16.03.2022. Em se-
guida, a Senhora Presidenta colocou em votação a deliberação de au-
diência pública, em conjunto com a Frente Parlamentar pela Demo-
cratização da Comunicação - PPDC, com o tema: - Rádio MEC e Rá-
dio Nacional: Patrimônio da Comunicação Pública sob risco. Na forma
regimental, foi feita a votação, tendo sido aprovadas a audiência pú-
blica, por unanimidade, constando os votos dos Senhores Deputados
MÔNICA FRANCISCO; ENFERMEIRA REJANE; DIONÍSIO LINS e
CHICO MACHADO, que enviaram os seus votos por escrito, para o
grupo de WhatsApp dos Deputados da Comissão de Trabalho, Legis-
lação Social e Seguridade Social. Nada mais havendo a tratar, Sua
Excelência agradeceu a participação de todos e suspendeu a reunião
para que eu, Jussidia Guimarães Palmeirim, Secretária, lavrasse a
presente ata. Reabertos os trabalhos, foi lida e aprovada a ata, sendo
assinada por mim e pela Senhora Presidenta, que encerrou a reunião
em seguida. Sala das Comissões (meios digitais), dezessete de março
de dois mil e vinte e dois. (a) Jussidia Guimarães Palmeirim, Secre-
tária, Mat. 201.518-8; (a)Deputada MÔNICA FRANCISCO, Presidenta.

TEMPORÁRIAS

COMISSÃO ESPECIAL PARA ACOMPANHAR OS DESDOBRAMEN-
TOS DA TRAGÉDIA OCORRIDA NO DIA 15 DE FEVEREIRO DE
2022, NO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS-RJ, EM DECORRÊNCIA
DOS FORTES TEMPORAIS

(REQUERIMENTO Nº 244/2022)

ATA DA 2ª AUDIÊNCIA PÚBLICA
Aos doze dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às onze
horas e trinta minutos, na sala 1801 do Edifício Lúcio Costa, sede do
Poder Legislativo do Estado do Rio de Janeiro, reuniu-se a Comissão
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